
 

Svjetski dan zaštite okoliša obilježava se svake godine 5. lipnja na godišnjicu održavanja 

Konferencije Ujedinjenih naroda u Stockholmu (1972.) posvećene okolišu, na kojoj je usvojen 

Program zaštite okoliša Ujedinjenih naroda (UNEP). Obilježavanjem Dana zaštite okoliša diljem 

svijeta, Program Ujedinjenih naroda za okoliš nastoji istaknuti glavne okolišne probleme i omogućiti 

svima da shvate svoju vlastitu ulogu i odgovornost u razmišljanju i djelovanju s ciljem održivog 

razvoja našeg okoliša. 

Udruga Agro Mediterana Medulin  i OŠ “dr. Mate Demarina” Medulin u suradnji sa Općinom Medulin 

i JU Kamenjak, uključili su se u obilježavanje Dana zaštite okoliša projektom “Zaštita 

mediteranske makovice”. 

U sklopu zavičajne nastave, učenici i profesori OŠ “dr. Mate Demarina” Medulin zajedno sa 

članovima udruge u školskoj godini  2017/2018 u sklopu grupe mladih biologa, likovne radionice, 

novinarske grupe, dramske grupe i jezične grupe  ( engleska, njemačka i talijanska grupa) učili su 

o zaštiti okoliša sa naglaskom na dragocijenu biljku iz svog podneblja - Primorska makovica 

(Glaucium flavum Crantz) 

Projektu se pristupilo interdisciplinarno kroz predmetnu nastavu i slobodne aktivnosti.  

Učenici šestih razreda su uz pomoć profesorice biologije obradili temu Zaštite prirode, istraživali 

literaturu i izrađivali edukativne plakate, kako u redovnoj nastavi tako i u grupi mladih biologa. 

Na nastavi likovne kulture šestih razreda i  likovnoj grupi učenici su oblikovali modele makovice od 

gline i žice te oslikavali platnene vrećice.  

Novinarska grupa izradila je strip o makovici te sa učenicima šestih razreda napisali legendu o 

postanku žute makovice na osnovu koje je dramska skupina osmislila kratki igrokaz i lutkarsku 

predstavu.  

Kruna projekta je “Edukativna tabela na 4 jezika” koja će na medulinskoj rivi biti trajni podsjetnik i 

edukator budućih generacija o potrebi zaštite okoliša i života u skladu s prirodom. Tabela je 

namijenjena, ne samo domaćim stanovnicima već i turistima koji dolaze u našu Općinu, jer osim 

fotografija makovice i staništa, sadrži i edukativni tekst o zaštićenoj biljci na hrvatskom, 

talijanskom, engleskom i njemačkom jeziku. U prijevodu i pripremi tekstova sudjelovali su učenici 

OŠ “dr. Mate Demarina” Medulin uz pomoć profesorica engleskog, njemačkog i talijanskog jezika 

Zaštita okoliša i bioraznolikosti , kao i dizanje svijesti o njoj, među temeljnim su izazovima 

čovječanstva u 21. stoljeću. Nadamo se da smo ovim projektom i mi dali svoj mali doprinos 

očuvanju okoliša i zaštiti podneblja u kojem živimo. 

 

organizator:             pokrovitelj: 

OŠ „dr. Mate Demarina“ Medulin    

      


